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- [leneHue c OCTaTKOM



3aj4a4mn ypoka:

® QopmMKrpoBaHME HAaBbIKOB pPeLLIEHUS
NPUMepPOB Ha BCe apuPpmMeTnyeckme
NenNCcTBUA

® GOpMUPOBAHME YMEHUNA AENNTDL C
OCTaTKOM

® peLlleHnN TEKCTOBbIX 3a4a4 C
MCNOJIb30BAaHMEM AAHHOIO AEUCTBUSA



Bonpochi:

® Kak Ha3bIBalOTCA KOMMNOHEHTbI AeUCTBUM
npu AesieHNUN C OCTaTKOM?

® Kak HanTtm genmmoe npu geneHum c
OCTaTKoM?

® CpaBHUTE OCTATOK M AgenunTtenb. Kakou
BbIBO/Jl MOXHO CAeNaTb?




KaKk Ha3bliBalOTCA KOMMNOHEHTbI
'NpU AeNeHnU C OCTaTKom?

Jennmoe , AenuTenb,
HenosHoe YyacTHoe,
OCTaTOoK.




Kak HanTu genmmoe nNpu geneHmm c

OCTaTKOM?

Ecan Ham Hapjo0 HaUTKU gennmoe, 3Has
AeNnTeNb, HeNnoJIHoe YacTHoe WU
ocTaTok. Haao nepeMHOXWUTb
AeNnTeNb U HEMNOJIHOE YacTHoe U
npnbaBuUTb OCTATOK.

a=e6n-tr
@® a — ICIIUMOC
® 6 — ACIIUTECIIb
@ 71 — HETIOJIHOEC YaCTHOE
® 7 - OCTAaTOK



CpaBHure OCTATOK /|
JeJUTEIb npu neJIeHUMH.
- CneJiaiiTe BbIBO/I.

' OcTtaTtok oba3aTenbHO A0/1KeH 6bITb
MeHblle geauTtens. Ecam B octaTke
HY/lb, TO Ae/nMOoe Ae/IUTCA Ha AenuTenNb

Haueno (6e3 octaTka).




P.T.18.1

LOenumoe | enutenb | HenonHoe OcTaToK
4YacTHoe
611 /6 g? 2
3706 308
15 48 0
619 54 1 25
700 9 60
93 16 32




DU3KyAbTMUHYTKA

[TlogHUMaeT pyKU KaacC — 3TO «pa3».
[loBepHy/acb rososa — 3TO «ABa».
Pyku BHU3, Bnepej CMOTPU — 3TO
«TPU”.

Pyku B CTOPOHbI NOLLUMpPEe pa3BepHY/IU
Ha «4eTbipey,

C cnnom nx K naeyam npmdKaTb — 3TO
«MATbY.

Bcem pebsaTtam Hago cectb — 3TO
«lecTby.



CamocTosaATesibHasa paboTa

Hanaunte 3HaueHmna BoipaxxeHnn. Ha kakne
AB€ rpynnbl MX MOXHO Pa3aesinTb?

® 3787

® 370:185
® 287:24
® 382:7



[TpoBepb cebs!

be3 ocTaTKa: C oCcTaTKOM:
378:7=54 287:24=11(ocT.23)
370:185=2 382:7=54(oct.4)



[Ae B )>XWU3HM BaM MOXeT
NPUroaNTbLCA AesieHne C oCTaTKoMm?
[lpuBeanTe npumepsbl

[Mpu nokynke yero nnbo, B
TpaHCnopTe, Npu pacyeTe
cTpoMMaTepuanoB, Npu pacyere
NeKapCTB U T4




Ne 1. Tensnoxog paccumMTaH Ha 750 NACCAXUPOB U 25 Y/1EHOB
KOMaHAbl. Kaxzan cnacaTenbHas LW/ONKa MOXET BMECTUTb
70 YesnioBek. Kakoe HanMeHbLLee YAC/IO LUJTOMNOK A0/1KHO

ObITb Ha Ten1I0xoA4e, YTObbI B C/ly4ae HEOBXO4MMOCTU B HUX

MOXHO Hbl/10 pa3MeCcTUTb BCEX MACCAXMPOB U BCEX Y/IEHOB
KOMaHAbI?

Pewienue:
1. 750+25= 775 (u) emewmyaem mennioxoo.
2.775:70= 11(ocm.5)11 wiironok nonadooumscs 01

nepeeo3ku 770 uen. u ewé 00na warOnKa 011 nepeeo3Ku
OCMABUIUXCA 5 UeN06eK.
Omeem: 12 winronok.



Ne 2. LLlokonagka ctouT 35 pyoneun. B BockpeceHbe B
cynepmapkeTe AencTBYeT cneumanbHOe
npeAanoXxeHue: 3ansaTyuB 3a ABe LLWOKONaaKu,
nokKynarersnb nosiy4yaeT Tpu (ogHy B noaapok). CKonbko
LLOKOSIaA oK MOXHO Nony4YnTb Ha 200 pybornen B
BOCKpeceHbe?

Pewenue:

1.200:35=5 (1) MokHO KYnIUTH 32 200py0d U MONYy4YUThH
caauy 25 pyo.

2.5:2 =2 (1) MOKHO MOJYYUTH B MOAAPOK U OJHA
OCTAHCTCHl.

3. 5+2 =7 (11) MOKHO MOJIYYUTH B CyliepMapKeTe B
BOCKpecCeHbe.

OT1BeT: 7 IOKO0JIAI0OK.



N2 3. UbIPOR CTONT /7 PyoOJicHn LU
Koneek. Kakoe HanoonbLlee YmMcrno

CbIPKOB MOXHO KynuTb Ha 60
pyoneun?

Pewenue:

1. 7py0.20 kon.= 720xkon. u 60py6=6000«xon.
2.60 00: 720 =8 (c) moscno kynums na 60 pyo, u
2py0.40 kon noayuumos coauu.

Omeem: 8 cvipkoe.



)n- IaoauiAaToe RAanmgme umnecrrmacuauun

Yyecmeoeasia cebsi npesocxodHO, Ha YpPOKe 8CEé
NnoHsna

. . . Pabomana Ha ypoke
|| ydoenemeopumersibHO, M/10X0 6CE rOoHsNa




JomawHasa paboTa

@ Pr. 18.1(2,3,5,6 ctpouka)
® 3ajaua;

BosbHOMY NpoONMcaHo J1IeKapCTBO, KOTOPOE HY>XHO MUTb
no 2 TabsieTkn 3 pa3a B AeHb B TeyeHue 21 AHA. B
04HOW ynakoBke 10 TabneTok nekapctea. Kakoro

HanMeHbLlero Kom4yecTBa ynakoBOK XBaTUT Ha BECb
KypC neyeHna?

® CocTaBuTb GOPMYAY AN9 HAXOXKAEHUS
AEeINTENA N HEMOJIHOTO YaCTHOIrO Npw
AEeNeHNN C OCTATKOM.






